

Szerkesztőségi iroda  
Sepsi-Szentgyörgyön  
a ref. kollegium épületé-  
ben, hová  
a lap szellemi részét illető  
közelemben küldendők.

Kiadó hivatal:  
POLLÁK MÓR  
könyvnyomdája és könyv-  
kereskedése,  
hová a hirdetések és  
előfizetési pénzek  
bérmentesen intézendők.

# NEMEREI.

Politikai, társadalmi, szépirodalmi és közgazdasági lap.

A „Háromszéki háziipar-egylet” és a „sepsi-szentgyörgyi önkéntes tűzoltó-egylet” hivatalos közlönye.

Megjelenik ezen lap hetek-  
kint kétszer:  
csütörtökön és vasárnap

ELŐFIZETÉSI FELTÉTEL  
Helyben házhöz hordva, vagy  
vidékre postán küldve

Egész évre . . . 6 frt — kr.  
Fél évre . . . 3 frt — kr.  
Negyedévre . . . 1 frt 50 kr.

Hirdetmények díja:  
3 hasábos petit-sorért, vagy  
annak helyéért 6 kr.  
Bélyegdíj külön 30 kr.  
Nyilttér sora 15 kr.

## Az ezüstmegyezői ünnepélyek Bécs- ben.

Bécs, ápr. 22. Károly Lajos főherceg palotájában ma este ment végbe a diszolóadás. Jelen voltak ő felségeik, a trónörökös, Lipót herceg és Gizella főhercegnő és a császári ház összes tagjai családjukkal együtt, Württemberg herceg, Lajos bajor herceg, Cumberland herceg és neje, Nassau és Coburg hercegek.

A zenekart Helmesberger vezette.

Délután megnyitották a kertészi kiállítást. Jelen voltak király ő felsége, Rudolf trónörökös, Károly Lajos és Lajos Viktor főhercegek.

Csütörtökön körülkocsiznak ő felségeik a városban.

Az ünnepi menet 4900 jelmezes résztvevőből fog állni. Nevezetesen 2200 lesz a tulajdonképeni jelmezes csoportok létszáma; vadászcsoporthoz kettő lesz: a történelmi vadászjelmezekben fellépők száma 183; modern vadászöltözékben 300 személy; 28 diszkoci lesz; a tűzoltók 1500-an, hadastyánok is 1500-an lesznek. Ezen kívül a dalegyletek is imposans contingentet fognak képezni; negyvenhárom dalegylet fog fellépni.

Nehéz váráguy fogják az ünnepi menet megindulását üdvölvésekkel jelezni és ezek számára külön vaktöltéseket készítenek. Az ágyukat a tűzér ségi fegyvertárnál fogják felállítani; ezek öntöttvasból készült 15 ctnes ágyuk.

A fogadalmi templom. Az ünnepély a fogadalmi templomban polgári s egyháziakra oszlik. Az első hó 23-án fog megtartatni, midőn a kész mű Károly Lajos főherceg védnöknek ünnepélyes módon átadják. Az egyházi ünnepély a templom felszentelése, e hó 24-én lesz s fél 7 órakor kezdődik. 8 órakor a szent ereklyéket fogják ünnepélyesen átszállítani. A szekerényt melyben ezek nyugszanak, ünnepi menet fogja a templomba vinni, — melyben a bibornok érsek kívánságára mindazok résztvesznek, — kik az építésnél közreműködtek. A szekérny szalagjait hat fiatal leány fogja tartani. Ő felségeik 11 óra után hagyják el a burgot kedvező időben nyitott kocsiiban, s a Ringen keresztül a templom főajtója elé hajtataknak, a jhol a lépcsőnél őket a főherceg-védnök fogadja. A templomajtótól a lépcsőzetig baldachin lesz kifeszítve; az építési vezetők az alatt fogják bemutatni a felségeknak. A templomajtóban a királyi párt a püspöki kar fogadja. A felszentelési ünnepélyre a birodalom összes püspökét meghívták. A mise végeztével a felségek elhagyják a templomot s a templomajtóban 10 fiatal polgárlány, kik jelen lesznek a szertartáson, fogja őket üdvözölni s egy közülük a királynénak Bécs városa nevében bouquet fog átnyújtani.

Az udvari dísz sátozt tegnapelőtt éjjel szétbontották s tegnap reggel szekeren vitték a disztérre. Ott a nagy innepi tribune előtt fogják ideiglenesen felállítani és csak kedden szállítják rendeltetés helyére. Tegnap reggel az utcákon és sétányokon már állították össze a magán emelvényeket. Holnapig a munkálatokat be kell végezni.

Vasárnap a hentesek tartották jelmezpróbájukat; 64 mester és számos legény volt együtt. A mesterek barna, sötét és cseresznyeszínű bársonyujjast, térdig érő bársony nadrágot, trikót bársonycipőt, prmezett felöltőt és széles tollas baretet viselnek. Dorekuk körül bronzlánc fűződik, melyen rövid kés lóg tokostól; mellükön aranyláncan érempéznz látható. A kocsiokon ülő nők jelmezét szintén igen gazdagon vannak kiállítva, ezüstöltött kék-fehérből, cseresznye-pirosból és rózsaszín-fehér selyemből. Tegnap reggel Uhl alpogármester és az ünnepi bizottság tagjai stb. előtt volt vasuti csoportok próbája. Imposans menetet fog

képezni A pompásan kiállított vasuti kocsik, mely minden kocsit fölött kimagaslók és a nagyszámú kíséret nem mindennapi látványt fog nyújtani. Hat fekete vörösbő öltözött zászlótartó kibontott zászlókkal, két herold gazdag szerszámu lovon eltakart lobogóval nyitja meg a sort, utánok a nyolc ló által vont és tizenhat apród által kísért diszkoci, majd a kétszázfőnyi munkáscsoport különféle jelvényekkel, fekete-piros öltözében.

Amagyar parlament küldöttsége Károly Lajos főherceg termében a legnagyobb szívséggel s oly kitüntető bizalmassággal fogadtattak, a minőnek becsét csak a főherceg ő fenségének azon nyilatkozata fokozhatta és tehette még feledhetlenebbé, hogy e bizalom és nyájasság magyarok iránti rokonszenvből fakad.

A magasrangu házigazda ehhez képest igazán magyaros tempóban beszélgetett aztán „vendégeivel” a mi a szélbal egyik képviselőjét anyira kihozta sodrából, hogy a főherceg kérdésre: „Hová való képviselő ur?” megtagadta — Debrecent, s zavarában ezt felelte, hogy — Pestre!

Általában a főherceg mindenivel leereszkedő nyájassággal beszélgetett. Jókainak is kijutott a maga része. „Ah, ön öcse tán a híres írónak”, szólt a főherceg, midőn Jókai magát bemutatta. „Nem fonség! felelt állítólag Jókai. En bátya vagyok annak a bizonyos öcscsnek s egy személyben az illető regényíró”. A főherceg — ugy látszik — így még inkább szeretete, mert kijelenté, hogy már sokat olvasott Jókaitól fordításban, de most magyarul tanul s nem sokára eredetiben is reméli olvashatni. Sietnem kell mert gyermekeim is mind tanulnak magyarul még kitenének rajtam.

Bécs, ápril 15. A forradalmi templom ünnepélyes átadása ma délben történt meg. A templomhoz vezető feljárók virágfüzérékkel, cimerekkel és lobogókkal voltak díszítve. A templom belseje a maga természetes művészi díszében pompázott. Már 11 órakor nagyszámú közönség, közte sok nő, az építésben részt vett művészek, a helytartó, a polgármester, a rendőrfőnök stb. gyűlt egybe a helyszínen. A templom közepén vörös damasztal bevont három karszék állt. Károly Lajos főherceg, mint a templom védnöke, — továbbá ennek neje és Kutschker bibornok érsek részére Jobbról emelvény volt felállítva a férfi dalegylet számára. A fényben ragyogó üvegfestmények, melyek néhány a budapesti mintézetben készült, általános bámulat tárgyát képezték. Pontban 12 órakor három hintóban megérkezett a főhercegi család, melyet Ferstel vezetése alatt az építési kizottság fogadott. A magas vendégeket a helytartó és polgármester üdvözölte, mire Kutschker bibornok-érsek kíséretében a templomba léptek, hol a helytartó, mint a templomépítési igazgatótanács elnöke a főhercegnek átnyújtotta az emlékméret.

## Az ezüstmegyező megünneplése S.-Szentgyörgyön.

A királyi pár ezüstmegyezője alkalmával S.-Szentgyörgy város ápril 24-én ünnepi szint öltött. Városunk lakossága áthatva a boldog királyi házasság 25 ik évfordulóján a trón iránti hódolat, legmélyebb tisztelet és szeretet magasztos érzetéről, kifejezést adott érzelmeinek külsőleg is olyan alakban, melynek színe méltó volt e város eddigi jó hírnevéhez, hazafias multjához s az alkotmányos király iránti szokott hódolatához.

Korán reggel mindjárt 4 óra után a zene kellemes hangjai ébresztették fel álmukból a lakosságot. Ágyudörgések, üdvölvések reszket-

tették meg a léget, mintegy jelezni akarván az ünnepély nagyságát, a mai nap emlékezetességét.

A nap ragyogó tisztán kelt föl, a csendes tavaszi regg üde levegője korán kicsalta a közönséget a piacra, hol a különféle testületek lobogókkal gyülekeztek össze.

Dél előtt fel 9 órakor megkezdődtek megyénk főispánjánál a tisztelgések a megyei, városi, törvényszéki, katonai, iskolai kivatalnokok részéről. A küldöttségeket főispán ur hazafias szelleml, elragadóan szép beszédekkel üdvözölte.

A tanintézetek lobogókkal, testületileg vonultak ki, midőn az ünnepélyes menet, élén mélt. Pötsa József háromszékmegeyi főispán urral, a r. kath. templomba megindult, A kis templom szük volt a nagy tömeg befogadására s szeresés volt, a ki hamarabb érkezve meg, csak álló helyet is kaphatott. It az isteni tisztelet valóban lélekemelő volt. Tisztelendő Molnár Mihály ur, helybeli rom. kath. plebánus végezte a szertartást, melyet a Zajzon Farkas ur vezetése alatt működő énekkar szabatos és szépen összévágo mise részletei egészítették ki. A teljes mise minden ágában megható volt; a kar részéről a pontos vezetés mellett különösen az altot kell kiemelnünk, mely valódi művelvezetet nyújtott a közönségnek.

Innen a ref. templomba vonlt fel a diszmenet. A „Száljon áldás rád az égből” éneklése után tiszt. Révay ur, helybeli ref. lelkes állott fel a szószékbe. A roppant számú közönség, mely a szó teljes értelmében zsufolva töltötte meg a templomot, elragadtatással hallgatta Révay ur szónoklatát, ki előbb egy rövid bevezető beszédben élénk színnel, hazafias lelkesedéssel ecsetelte népünk hódolatát a fel-séges királyi pár iránt, ennek végeztével egy fenkolt szellemben tartott imát mondott el a boldog uralkodó pár életéért. A szép actus alatt a nagy közönség egy lélekkel fort össze, a beszéd és ima alatt a felmagasztosult érzés örömkönyei ragyogtak a szemekben s a hívők serge is azon fohással vélt meg a templomból, hogy „Száljon áldás rájok az égből!” Isteni tisztelet alatt Benkó János ref. énekevezér ur vezetése alatt a ref. egyházi énekkar zengett el pár dalt.

Még egy szép jelenet fol az ezen napon városunkban, melyről — bár az kisebb körben történt — méltó megemlékeznünk. A ref. középtanoda növendékei számára templomozás előtt egy kis ünnepélyt rendezett derék igazgatójuk. Ez alkalommal a diszteremben Ő felségeik arcképei virágfüzérékkel voltak korite s a növendékek énekelvén a szózatot, Görög István igazgató ur igen szép beszédben magyarázta meg előttük a mai ünnepély jelentőségét, majd egy alkalmi szavalet volt s a tanuló ifjuság a meghatottság érzetével szép rendben kivonult lobogókkal a collegium elé.

Délután zene volt a piacon s este sétahangverseny, mely azonban látogatottabb is lehetett volna.

A szépen lefolyt ünnep soká feledhetlen emlékü lesz városunk előtt.

\* A protestáns vallásfelekezetek küldöttségileg nem tiszteleghtvén, Tisza és b. Kemény miniszterek, mint egyszersmind kerületi főgondnokok nyújtották át a helyvt evangélikus egyházkerület üdvözöl feliratát, mire ő felsége következőleg válaszolt:

„Szívesen veszem önököt a magyar- és erdélyországi reformált vallásuak nevében átnyújtott üdvözöl feliratát és melek köszönettel viszonozom azt a királyné nevében is. Bizom hitorsosaiuk